


20.01.2016

/ ora 14:09

## CURRICULUM VITAE

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	<b>ROTARU LILIANA</b>		
	E-mail: lirotaru@uaiasi.ro		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa): 09/05/1967		
	Departamentul: Tehnologii Horticole		
	Facultatea de Horticultură		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	membru în Senat		
<b>C. Experiența profesională</b>			
2012-prezent	prodecan cu activitatea de cercetare la Facultatea de Horticultură, USAMV Iași		
2010-prezent	conducător de doctorat, USAMV Iași, Școala doctorală Agricultură, Horticultură, Zootehnie		
2009-prezent,	profesor universitar, USAMV Iași, Facultatea de Horticultură		
2005-2009	conferențiar universitar, USAMV Iași, Facultatea de Horticultură		
2000-2005	șef de lucrări, USAMV Iași, Facultatea de Horticultură		
1994-2000	asistent universitar, USAMV Iași, Facultatea de Horticultură		
1992-1994	sector economic, S.C. Romagribuz, Râmnicu Sărat, jud. Buzău		
1990-1992	sector de producție legumicolă, Întreprinderea de Legume Fructe Brăila		
1989-1990	sector de producție, Asociația Economică de Stat și Cooperatistă Jirlău, jud. Brăila		
<b>D. Educație și formare</b>			
1995-2000	Doctor în Horticultură, specializarea viticultură și oenologie, USAMV Iași		
1985-1989	Inginer horticol, Institutul Agronomic "Ion Ionescu de la Brad" din Iași/Facultatea de Agronomie/Specializarea Horticultură		
1981-1985	Liceul "M. Eminescu" Buzău/Liceul Industrial nr. 2 Buzău, profil chimie industrială/agroindustrial		
1973-1981	Școala generală nr. 5, loc. Râmnicu-Sărat, jud. Buzău		
<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)</b>	Limba străină 1 - franceză		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
	Limba străină 2 - engleză		
	Înțelegere A2	Vorbire A2	Scriere A2
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>	Proiectarea, organizarea și monitorizarea activităților tehnice și de cercetare din domeniul viticol; experiență în managementul activității educaționale, identificarea și analizarea riscurilor din sectorul viticol, capacitatea de efectuarea de expertize și extensie în viticultură, estimarea și identificarea resurselor de cercetare; evaluare proiecte cercetare, recenzii lucrări științifice		
<b>G. Competențe manageriale</b>	Capacitatea de a realiza o conducere coerentă, integrată și transparentă; capacitatea de adaptare și lucru în echipă, cu distribuirea sarcinilor între membrii echipei; experiență în managementul universitar și cel al proiectelor, promovarea unei culturi organizaționale bazate pe performanță și probitate; abilități de comunicare și sociabilitate, responsabilitate, capacitatea de adaptare la situații noi și de inter-relationare profesională.		
<b>H. Publicații</b>	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total 15, din care prim autor/coordonator 7		
	Lucrări științifice, număr total 155, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 6		
	Brevete de invenții -, din care în străinătate -		

<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	Număr total 15, din care în calitate de director/responsabil partener 6
<b>J.Premii/distincții</b>	Număr total 4
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	Număr total 6, din care în străinătate 2
<b>L. Motivarea candidaturii</b>	Pregătirea profesională și întreaga mea activitate didactică consider că pot fi puse în folosul promovării calității învățământului horticol ieșean, printr-un dialog deschis, onest și transparent către toți factorii implicați în actul educațional (student, comunitate academică, potențiali angajatori). Nu în ultimul rând, consider că obiectivul major al unui cadru didactic este acela de a transmite cunoștințe, dar și valori morale și etice noii generații, astfel încât acestea să devină mai bune, mai performante, deschise către nou, să poată păși în viață cu demnitate și curaj pentru a-și realiza aspirațiile.

19.01.2016

